
Corrigé du vendredi 24 avril 2020 

 

Vocabulaire – du verbe au nom- 

 

Exercice 9 p 135 

 

On récolte le blé = la récolte du blé 

On achète une maison= l’achat d’une maison 

On massacre les éléphants= le massacre des éléphants 

On classe des photos= le classement des photos 

On invente un poème= l’invention d’un poème 

On porte les bagages= le portage des bagages 

 

Exercice 10 p 135 – correction visible p 207 du livre- 

L’ exploration d’ une grotte 

Le ramassage des vieux papiers 

La lecture d’ un roman 

L’ invitation d’ un ami 

Le déplacement d’ un panneau 

Le gonflage des pneus 

La construction d’ un immeuble 

Le nettoyage de l’ évier 

Le passage à l’ action 

L’ invention d’ un poème 



 

Géométrie- les quadrilatères- 

 

Exercice «  cherchons ensemble »  

 

figures 1 2 3 4 

4 angles 

droits 

 oui  oui 

Aucun angle 

droit 

oui    

4 côtés 

égaux 

oui   oui 

Côtés 

opposés 

égaux 

oui oui  oui 

 

 

Exercice 1 p134 

 

C’ est la figure  « C  »qui est l’ intrus car elle a  5 côtés. Les autres 

en ont 4 et sont toutes des quadrilatères. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Conjugaison – L’imparfait- 

Exercice 4 p 59 

Katie aimait l’odeur de la lessive qui séchait. Mouna la rinçait avec un 

peu de bleu d’outremer en poudre. Perrine la chèvre habitait la maison, 

tout près de la cuisine ; c’était elle qui donnait la chaleur.  

 

Exercice 5 p 59 

 

Le tigre se déplaçait sans bruit dans la savane. 

Tu obligeais ton petit frère à t’écouter. 

Je mangeais beaucoup trop de sucreries. 

Soizic et moi tracions des lignes sur une feuille. 

Les nageurs plongeaient dans l’eau claire. 

Le voilier s’éloignait à l’horizon. 

 

Mathématiques –Problèmes- 

 

Exercice 12 p 33 

 

Solution                                                         Opération 

28 X 100 = 2 800                                  2 800 spectateurs ont assisté       

                                                              A ce concert. 

Exercice 13 p 33 

 



Solution                                                           Opération 

 

19 x 100 = 1 900                                             Elle a donné 19 billets. 

1 899 – 1 900 = 1                                             On lui a rendu 1 euro. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


